

07 第五届长三角体育节在沪开幕

02 上海“买菜大军”去南通买菜

14 每一口粽子都是家的味道

徐汇区成功蝉联「全国文明城区」荣誉称号

同时还有一批全国文明单位、家庭、校园入选

从北京传来消息，徐汇区通过复查，近日成功蝉联全国文明城市荣誉称号！

复查确认继续保留全国文明城市上海市徐汇区

另外，关于认定命名第七届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第三届全国文明家庭、文明校园的决定，徐汇区有以下单位入选。

第七届全国文明单位

上海市徐汇区人民法院
上海市徐汇区漕河泾街道办事处

君合律师事务所

浦银金融租赁股份有限公司

第三届全国文明家庭

王宏霞家庭

第三届全国文明校园

上海市上海中学

同时，8个单位、2户家庭、1所学校继续保留全国荣誉称号。

复查确认继续保留全国文明单位

上海市徐汇区徐家汇街道办事处

上海市徐汇区中心医院

上海市徐汇区牙病防治所

上海市徐汇区养老服务发展中心
(上海市徐汇区社会福利院)

上海市南洋模范中学

中智经济技术合作股份有限公司

上海徐汇环卫服务有限公司

上海徐房房屋维修中心

复查确认继续保留全国文明家庭

武霞敏家庭

江晨丽家庭

复查确认继续保留全国文明校园

上海市徐汇区高安路第一小学

(来源：中国文明网)

3000 只现包粽子传递邻里温情

□ 文 / 记者 曹香玉 施昱辰 图 / 朱亮

端午将至，粽叶飘香。近日，天平街道“宝怡乐”志愿者团队的暖心行动，再次为这个传统佳节注入浓浓的温情，将节日的关怀与祝福传递给社区老人与户外工作者。

据“宝怡乐”志愿者团队负责人“宝宝阿姨”孙鸿银介绍，此次购买了 500 斤糯米、9 个猪腿肉、20 桶酱油、25 斤小粽叶、20 斤大粽叶。在三天时间里，这群平均年龄超 60 岁的阿姨们共完成 3000 多个粽子。

为保证粽子口感，孙鸿银

当天凌晨 3 点半就开始煮制前一天包好的 11 大锅粽子。经过四个半小时焖制，粽香四溢；同时，新一批糯米需提前用酱油、糖等调料腌制一小时，早上 8 点，志愿者们又开启新一轮包制工作。

在三天时间里，这群平均年龄超 60 岁的阿姨们共完成 3000 多个粽子。

AI 金融新高地落地“模速空间” 华东师大智金研院暨孵化器揭牌启航

□ 记者 刘坤 陈文卿

5 月 23 日上午，华东师范大学上海人工智能金融产业研究院暨孵化器揭牌仪式在徐汇区“模速空间”举行。

区委书记曹立强、中国农业银行上海市分行行长韩国强、华东师范大学校长钱旭红为华东师大上海人工智能金融产业研究院暨孵化器

器、“华东师范大学—中国农业银行上海市分行”人工智能金融应用创新中心、西岸联合科技金融实验室三大平台揭牌。

曹立强率徐汇区代表团赴郑州市、许昌市、南阳市调研走访企业

5 月 25 日至 29 日，区委书记曹立强率徐汇区代表团赴郑州市、许昌市、南阳市考察调研并走访企业，围绕城市规划、产业升级、文化传承、科技创新等领域，与当地政府、企业深入交流，共谋高质量发展新路径，共同学习贯彻习近平总书记考察上海、河南两地的重要讲话精神。区人大常委会主任李新华参加调研。

在许昌市，代表团前往许昌市规划展览馆，系统了解许昌市“郑许

一体化”空间布局；到许昌中央公园，调研“海绵城市”技术集成应用；到许继智能电网产业园，调研智能电网技术研发和产业化情况；到胖东来综合生产基地，了解协同化采购系统、差异化自有品牌、智能化仓储系统、人文化员工关怀等企业运营模式。随后，代表团与许昌市党政负责人开展座谈。

在郑州市，代表团参观了郑州二七纪念馆，重温京汉铁路工人运

动壮烈史诗；走访德化街百年商业街，考察“建筑修旧如旧、业态纳新创新”的更新策略；到阜民里风貌区，学习“保留胡同肌理 + 植入文创工坊”的微更新模式；到白象食品集团，了解“25 年零食品安全事故”的质量管控体系、“国潮 IP+ 健康化升级”的多元化产品矩阵等情况；到河南广播电视台，围绕“数字文化 IP 全球化传播”展开研讨。

(来源：区委办)

王华率党政代表团赴红河州考察对接东西部协作工作

□ 记者 刘坤 解景昇

5 月 20 日至 24 日，区委副书记、区长王华率党政代表团，到云南省红河州考察对接东西部协作相关工作。徐汇区、红河州两地领导举行东西部协作联席会议，共商合作、共谋发展，推动两地对口协作工作

迈上新台阶。区长王华、红河州州长罗萍出席会议并讲话。

会上，徐汇区向红河州捐赠了携手兴乡村帮扶资金 3500 万元。徐汇区领导原颖娜，红河州领导应亥宗、周永瑜、黄杰等出席会议。

在红河州考察期间，徐汇区党政代表团还深入泸西、屏边、河口、元阳、石屏等县，实地考察对口援建项目、乡村振兴示范点、教育医疗“组团式”帮扶及沿边产业园区共建等情况，并走访慰问援滇干部人才。

